



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О поддержке позиции Правительства Российской Федерации по вопросу временного ограничения ввоза в Российскую Федерацию птицеводческой продукции

С 10 марта 2002 года распоряжением руководителя Департамента ветеринарии Министерства сельского хозяйства Российской Федерации временно ограничен ввоз в Российскую Федерацию птицеводческой продукции из Соединенных Штатов Америки.

Основная причина этого - отсутствие гарантий безопасности для потребителей птицеводческой продукции, произведенной в Соединенных Штатах Америки. Известно, что в Соединенных Штатах Америки для ускорения роста и профилактики болезней птицы используются антибиотики, предназначенные для лечения людей. Последствия для потребителей мяса птицы, содержащего остаточное количество этих препаратов, могут быть тяжелейшими, в том числе снижение иммунитета, аллергические реакции. Кроме того, в качестве

консервантов мяса птицы используются сильные хлорсодержащие препараты в опасных для здоровья человека концентрациях.

Органами, осуществляющими государственный ветеринарный надзор, выявлены и другие нарушения санитарных норм, в частности обнаружены сальмонеллы в значительном количестве ввозимого в Российскую Федерацию мяса птицы.

В 2001 году Российская Федерация импортировала 1,36 миллиона тонн мяса птицы, из них около 1 миллиона тонн из Соединенных Штатов Америки. По сравнению с 1999 годом импорт мяса птицы увеличился в 5,5 раза, что нанесло невосполнимый ущерб здоровью граждан и российскому птицеводству. В 1986 - 1999 годах российские птицефабрики поставляли ежегодно по 1,7 миллиона тонн мяса птицы, а в настоящее время его производство снизилось до 860 тысяч тонн. Следует отметить, что до последнего времени Российская Федерация располагала большими производственными мощностями по получению мяса птицы и возможности для восстановления этого потенциала не утрачены.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации поддерживает позицию Правительства Российской Федерации, направленную на защиту здоровья граждан. Призываем Правительство Российской Федерации не поддаваться воздействию со стороны Соединенных Штатов Америки, а также принять меры по

сохранению и развитию российского птицеводства и преодолению продовольственной зависимости.

В связи с вышеизложенным Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Поддержать позицию Правительства Российской Федерации по вопросу временного ограничения ввоза в Российскую Федерацию птицеводческой продукции.
2. Рекомендовать Правительству Российской Федерации разработать и утвердить государственную программу развития российского птицеводства на 2003 - 2005 годы.
3. Направить настоящее Постановление в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель
Председателя Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Л.К.Слиска

Москва
20 марта 2002 года
№ 2567-III ГД